

<p style="text-align: center;">Dunakeszi Közütemi Nonprofit Kft. „Dunakeszi, Vasút u. 11 sz. alatti irodaépület részleges felújítása”</p>		
Ikt.szám: BKBE-2016/11.	Kiegészítő tájékoztatás I.	Jelen / összes oldal száma: 1/2

Tisztelt Ajánlattevő!

A Dunakeszi Közütemi Nonprofit Kft. által kiírt „Dunakeszi, Vasút u. 11 sz. alatti irodaépület részleges felújítása” tárgyú közbeszerzési eljárásban beérkezett kérdésekre Ajánlatkérő az alábbi I. számú kiegészítő tájékoztatást adja:

1./ Kérdés: Nem ismert a homlokzati nyílászárókra felszerelendő szalagfüggönyök specifikációja (minőség, mennyiség (csak a felújítandó irodákban kell-e vagy a megmaradó- KLIK által használt irodákban is)).

Válasz: Kivitel: 127mm-es szalagfüggöny, szín: Umbroll Patagonia 200 vagy annak megfelelő, karnis: fehér, mozgató: kézi. A KLIK által használt irodákban is cserélendő.

2./ Kérdés: Homlokzati nyílászárók cseréje során a KLIK által használt helyiségek ablakára felszerelt régi redőnyök leszerelendők, visszaszerelésük szükséges-e?

Válasz: Nem visszaszerelendő. Elavult szerkezet, helyette szalagfüggöny lesz.

3./ Kérdés: A központi klímatiszálás kialakításánál felmerül a kérdés, hogy cca. 10%-15%-al magasabb költség mellett a rendszer a fűtést vagy annak rásegítését is tudná biztosítani kérdés, hogy szükséges-e?

Válasz: A tervezett fűtés nem igényli a rásegítést. Mivel csak az épület egy része kerül most átalakításra, így egy -az épület egészét tekintve- ennyire inhomogén hűtés/fűtésrendszer kialakítása nem indokolja a költségek további növelését.

4./ Kérdés: Szintén a hűtés/fűtés kérdésben felmerült a hőszivattyús+fancoil-os rendszer gazdaságosabb üzemeltetésének kérdése.

Válasz: A fenti válasz szerint kérjük az eredeti műszaki tartalmat beárazni.

5./ Kérdés: A hűtés-fűtés gerinc csövezésének kiépítéséhez tisztázandó, hogy a folyosó mennyezetén is keresztülhúzódo betongerendák átfúrhatóak-e? Statikus szakvélemény szükséges! Álmennyezet építés és gipszkarton eldobozolást (elektromos, klíma, vezetékek eltakarását) a kiírás nem tartalmaz, esztétikai szempontból ezek kiépítése szükséges-e?

Válasz: Statikus szakvéleményt megkértük, a betongerendák feltételekkel, de a kívánt paraméterek szerint átfúrhatóak. A csövek, vezetékek takarását álmennyezet építéssel, dobozolóval kérjük a műszaki tartalomban szerepeltetni és beárazni.

6./ Kérdés: A kiírásban szereplő parkoló műszaki specifikációja nem ismert. Kérdésként merül fel a kialakítandó felület nagysága, szintje és a felületképzés minősége.

Válasz: A parkoló kialakításáról előzetes felmérés nem készült, az ajánlatadási határidő betartása és a kivitelezés véghatáridejének biztosítása miatt a műszaki tartalmat ezzel csökkentjük, nem kérjük beárazni.

<p style="text-align: center;">Dunakeszi Közülemi Nonprofit Kft. „Dunakeszi, Vasút u. 11 sz. alatti irodaépület részleges felújítása”</p>		
Ikt.szám: BKBE-2016/11.	Kiegészítő tájékoztatás I.	Jelen / összes oldal száma: 2/2

Tájékoztatjuk a Tisztelt Ajánlattevőket, hogy tekintettel arra, hogy a most megküldött kiegészítő tájékoztatás feldolgozására megfelelő idő álljon rendelkezésre, **az ajánlatkérő az ajánlattételi határidőt a Kbt. 52.§ (3) bekezdése alapján meghosszabbítja.**

Az új ajánlattételi határidő: 2016. június 9. 15.00 óra.

Az ajánlatok beadásának és bontásának a helye változatlan: Bene Providere Kft., 7100 Szekszárd, Jókai u. 22. fszt. 2.

Szekszárd, 2016. június 3.

Tisztelettel:

Bene Providere
Tanácsadó Kft.
7100 Szekszárd, Jókai u. 22. fsz. 2.
Adószám: 24776428-3-17
dr. Deák Krisztina
Ajánlatkérő nevében eljáró